

## RASPORED SVETIH MISA

8. 10. 2018. – 14. 10. 2018.

### PONEDJELJAK, 8.10.2018., Demetrije; Dan neovisnosti

17:30 listopadska pobožnost

18:00 + JANKO Belužić, god.

### UTORAK, 9.10.2018., Abraham i Sara

11:00 sv. misa u Lobor-gradu

17:30 listopadska pobožnost

18:00 +BOŽIDAR Benčić god., FRANJO i MIRA Kesak

### SRIJEDA, 10.10.2018., Danijel, Samuel

17:30 listopadska pobožnost

18:00 + NIKOLA Vidiček, god.

### ČETVRTAK, 11.10.2018., Ivan XXIII, papa; Filip

17:30 listopadska pobožnost

18:00 + IVAN i BARICA Delija god., DAMIR Frančić

### PETAK, 12.10.2018., Maksimilijan

17:30 listopadska pobožnost

18:00 + PETAR god., MARIO, ANKA i DRAGUTIN Frigula, BOŽENA i STANKO Bolšec

### SUBOTA, 13.10.2018., Bruno, Vjera

16:00 VJENČANJE: PETRINEC – KOLEDNJAK

KRŠTENJE: JAKOV Petrinec

17:30 listopadska pobožnost

18:00 + JOSIP Juranić

### NEDJELJA, 14.10. 2018., 28. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 – Lobor + DRAGUTIN Hubak god. i ob.

9:00 – Peršaves + IVANKA Špoljar god., JOSIP i STJEPAN Venca, DANICA i DRAGUTIN Pavlek + SLAVKO i KATA Borovščak

11:00 – Lobor PRO POPULO

18:00 – M. B. Gorska + NADA Smetiško god., i LJUDEVIT + FRANJO i CILIKA Šeremet god., JOSIPA i STJEPAN Benković, MIRKO I SLAVICA Kos Grabar



## **ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR**

**7.10.2018. - 14.10.2018.**

**BROJ: 627/2018**

**Župnik: Tomica Božiček**

**tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com**

## **27. NEDJELJA KROZ GODINU**

### **Čitanje svetog Evandjelja po Marku (Mk 10,2-16)**

U ono vrijeme: Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitaše:

»Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i – otpustiti.« A Isus će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!«

U kući su ga učenici ponovno o tome ispitivali. I reče im: »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.«

Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: »Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.« Nato ih zagrli pa ih blagoslivljaše polazući na njih ruke.

Riječ Gospodnja.

## ŠTO BOG ZDRUŽI, ČOVJEK NEKA NE RASTAVLJA!

Isus nas ove nedjelje, po pročitanoj Božjoj riječi, vraća u početke stvaranja kako bi nam objavio, ili bolje rečeno, kako bi nas podsjetio na prvotni Božji plan s čovjekom. Božja volja i težnja jest da muškarac i žena žive jedno za drugo, da jedno drugome budu bliski, da njihova veza ljubavi ostane nerazdružena. Farizeji svoje pitanje Isusu o dopuštenosti rastave braka zadržavaju i temelje na starozavjetnim propisima i odredbama koji su više štitili brak kao ugovor s obvezama i pravima supružnika te zaštitom njihove imovine. Isus nadilazi te materijalne argumente i samo proširuje obveze usmjeravajući čitavu stvar na početke Božjeg plana spasenja.

Poziva na poštivanje dostojanstva osoba kao i na odgovornost i ozbiljnost ljubavi kojom je dvoje ljudi započelo brak. Bori se protiv sebičnosti, omalovažavanja i ponižavanja osobe. U ono vrijeme ugroženije su bile žene jer ih je muž mogao otpustiti iz jednostavnih svakodnevnih nesuglasica pa do postupaka koji su kršili moralne vrednote. Isus od bračnih partnera traži vjernost utemeljenu na sklopljenom savezu ljubavi i slobodne privole, a ne zbog zakonskih obveza koje iz toga slijede te materijalnih interesa. Činjenica je da s vremenom možda veza u braku može oslabiti, da razni problemi mogu utjecati na nezadovoljstvo i pokušaj odvajanja. To ne znači da se treba stati, razdvojiti se i sve izgrađeno porušiti. Isus poziva na uvijek novi početak.

Zar nije slična situacija i u našem duhovnom životu? U svom odnosu prema Bogu često se grijehom udaljavamo i pokušavamo tražiti put bez njegove pomoći i blizine. Bog se zato nikada nije umorio tražiti čovjeka, nije se predao i odustao nego strpljivo čeka poput milosrdnog oca. Poziva nas, opraštajući nam grijehove, na obraćenje i povratak k izvoru sreće, mira i blagostanja. Zato nam je po utjelovljenju i poslao svojega Sina želeći se potpuno približiti svakom čovjeku i ponuditi novi savez prijateljstva. Svjedoci smo danas kako ljudi oskudijevaju u ljubavi pa možemo reći da je taj manjak ljubavi siromaštvo modernog društva. Ljubav i vjernost bračnih partnera ne nastaju niti se održavaju sami od sebe. Treba ih njegovati nježno i brižno, davati im sve potrebno – baš poput biljaka, koje trebaju kišu, sunce, svjetlost, tamu i vjetar.

Međusobno nepovjerenje, nevjera, sebičnost i neodgovornost su problemi koji izravno ugrožavaju kršćansku obitelj, a samim time i društvo općenito. Raspadanje obitelji često najviše ugrožava djecu jer ona ostaju nekako povezana s oba roditelja, a žive odvojeno. Ona trebaju oba roditelja uvijek i sada, a ne za vikend na jedno poslijepodne ...

Stoga nam Isus i stavlja dijete u središte. Djeca žive od povjerenja i uvijek su spremna biti vođena kroz život jer imaju prirodan osjećaj ovisnosti o drugoj osobi i želju za nasljedovanjem uzora. Na nama je koga ćemo si uzeti kao uzor, kome ćemo se dati voditi i koga ćemo nasljedovati! Propitajmo se ovih dana kakvo je dijete u nama.

## PRIČA O BRAKU

Tog dana dok sam čekao prijatelja na aerodromu imao sam jedno od onih iskustava koje vam promijene život. Dok sam čekao prijatelja, primijetio sam čovjeka, u rukama je nosio torbe, i kretao se prema meni. Spustio je torbe da pozdravi svoju obitelj, koja ga je nestrpljivo čekala. Prišao je svom mlađem sinu i čvrsto ga zagrlio. Pogledao ga je u oči i rekao: „Nedostajao si mi mnogo, tako je dobro vidjeti te!“ Dječak se nasmiješio i rekao: „I ti meni, tata.“ Isto se dogodilo i sa starijim sinom. Nakon toga otac je rekao, „zdravo, dušo mala“ bila je to njegova kćerka, još uvijek beba. Ona je uzbuđeno gledala u njega cijelo vrijeme. Čovjek je nježno uzeo kćericu i izljubio. Poslije nekoliko trenutaka, čovjek je pogledao suprugu i rekao: „Najbolje sam ostavio za kraj“ i onda je strasno poljubio. Gledali su jedno drugo, ozareni osmjesima. Odjednom, čuo sam sebe kako postavljam pitanje: „Vau, koliko dugo ste u braku?“ „Zajedno smo četrnaest godina, a u braku smo dvanaest“ . „Pa onda, jeste li dugo bili odsutni?“ On je odgovorio sa osmjehom na licu: „Dva dana!“ Bio sam zapanjen, jer sam zamišljao da je on otišao na nekoliko tjedana. Ja samo mogu da kažem: „Nadam se da će moj brak i dalje biti strastven poslije dvanaest godina.“ Čovjek me je pogledao ravno u oči i rekao nešto što mi je promijenilo život. „Ne nadaj se, prijatelju, odluči!“

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

### Dar za Crkvu:

-ob. Cvetko, Vinipotok 1

-ob. Kunić, L. Završje 38

-Franjo Pavetić

### Umrli:

-Ana Labaš, r. 1937., Stari Golubovec

*Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.*

### ŽUPNI OGLASI:

- Molimo svu djecu koja žele pristupiti sakramentima Svete pričesti i potvrde, da zajedno sa svojim roditeljima, preuzete prijavnice donesu u župni ured od utorka do petka: ujutro od 9 do 10 sati i popodne od 16 do 17 te od 18:30 do 19:30.
- Molitva krunice je u župnoj crkvi svakog dana u 17:30, u Peršavesi u 18:00, a u Martinšćini u 18:00. Na poseban način pozivamo prvopričesnike i krizmanike s roditeljima te svu ostalu djecu.
- Pozivamo nove članove, koji se žele priključiti moliteljima žive krunice.
- U Svetištu MBG započeli su radovi na fasadi na cijeloj sjevernoj strani.
- Probe Dječjeg zbora sv. Ana, Zbora mladih Vedrina i Mješovitog zbora su prema dogovoru s njihovim voditeljicama. Primaju se s radošću novi članovi.
- Dokumentarni film „40 dana“ prikazivat će se u SV. KRIŽU ZAČRETJU, 20.10.2018 u 20 sati, pozivamo sve koji žele ići gledati da se jave gđa. Blaženki radi karata. Film prikazuje svjedočanstva koji su namjeravali učiniti pobačaj ali i onih koji nose rane učinjenih pobačaja.
- Inicijativa 40 dana za život vas poziva da se uključite u molitvena bdijenja kod bolnice BRAČAK te da i u svojim domovima postite i molite.
- Vjerski tisak: Glas koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina